值班主任:李金娜 编辑:姜士超 美编:张慧 校对:王明才

从"融"出发 全力前行

"更好潍坊"城市盛典暨潍坊融媒客户端上线三周年活动举行



潍坊日报社宣传战略合作伙伴签约仪式。

岁序常易,华章日新!12月25日上午,"从'融'出发 全力前行——'更好潍坊'城市盛典暨潍坊融媒客户端上线三周年"活动在潍坊市工人文化宫举行,潍坊融媒27大频道焕新上线仪式、潍坊日报社宣传战略合作伙伴签约仪式、优秀合作单位颁奖典礼、"潍光"公益品牌发布暨揭牌仪式等重要活动精彩呈现,向这的城市汇报潍坊日报社媒体融合改革结出的硕果,向关心、关注和支持潍坊日报社发展的社会各界表示诚挚感谢。

三年时间,潍坊融媒客户端下载量突破350万,"潍坊事看党端"成为很多潍坊人的共识和习惯,潍坊大地生长出了独特的新闻宣传"潍坊融媒现象"……潍坊日报社一路披荆斩棘、凯歌行进,走出了一条年轻、专业、特色的媒体深融之路。

年矢每催,曦晖朗曜。站在新的起点,潍坊日报社还将继续从"融"出发,与时代"同频",与城市"共振",向着更好潍坊,向着更好未来,乘势而上、继续奋斗。



沙画表演

□文/潍坊日报社全媒体记者 赵春晖 图/潍坊日报社全媒体记者 张驰 姜斌

向城市汇报媒体融合改革成果

大江流日夜, 慷慨歌未央。

12月25日上午,潍坊市工人文化宫中心会堂里高朋满座、胜友如云。上午9时,"从'融'出发 全力前行——'更好潍坊'城市盛典暨潍坊融媒客户端上线三周年"活动在这里正式启动。

近年来,潍坊日报社认真贯彻落实中央、省、市重大战略部署,把融媒体建设作为事业发展的重中之重,坚决扛牢党媒责任,积极探索实践,加快构建全媒体传播体系,实现了从传统纸媒向全媒体传播的全面转型。

风起于青萍之末,浪成于微澜之间。从第一年的破冰启航,到第三年的从容发力,潍坊融媒客户端从"0"到"1",从"1"到"N",三年中的每个日子,是闪亮的日子,也是爬坡过坎的日子。

数据能够展示潍坊融媒与更好潍坊共同成长的非凡历程。截至2023年12月份,潍坊融媒客户端用户下载量突破350万,位居全市客户端下载量首位,是全市政务新闻的首发平台。目前,共开设30多个频道、300余个栏目,总发稿量252万余篇,各类原创稿件5万余篇,开设各类专题超过1000个,阅读量10万+的稿件3200余篇,创作发布短视频5000余条,发布海报、H5等原创设计1200组,移动直播450余场,以潍坊融媒客户端为龙头的全媒体传播矩阵,粉丝总量已超过2000万……潍坊融媒客户端成为广大市民和各地读者了解潍坊、认识潍坊的首选媒体平台。

今年在省委宣传部组织的测评中,潍坊日报 社综合传播力月份最好成绩名列全省地市级媒体 第三名。潍坊日报社的媒体融合成果荣获全国地 方党媒融合发展创新示范项目、全国报业技术赋 能媒体融合优秀案例。

三年来,潍坊融媒客户端与城市发展同频共振,与民生期盼同向同行,这是潍坊日报社深化媒体融合改革结出的硕果。活动中,潍坊日报社长与朋友们共同相聚。现场外,潍坊日报社收到了来自全国各地媒体大咖的祝福,祝愿潍坊融媒客户端的媒体融合之路越走越宽,为潍坊链接更强传播生态。

以心交心,做大做强"朋友圈"

三年来,潍坊融媒的粉丝越来越多,朋友圈越来越大,内容越来越精。从笔尖到指尖,从报端到屏端,潍坊人身边处处可见"潍坊融媒"的影子。

起步于新闻,发轫于新闻,而新闻背后的每一位 用户和读者,都是潍坊融媒客户端最真挚的朋友。潍 坊融媒客户端走过的每一步,经历的每一个高光时刻 都有朋友的见证。

潍坊融媒对朋友从不吝啬,从新能源车免费开一年,到积分当钱花,再到免费观看芭蕾舞剧《天鹅湖》……很多潍坊融媒客户端的"老粉"都知道,"打开潍坊融媒,幸运常伴左右"。

为庆祝潍坊融媒客户端上线三周年,活动现场特意设置了"潍坊融媒幸运大派送"环节,将"惊喜"从云端带到现场。很多潍坊融媒客户端的朋友,都幸运地抽到了满意的奖品。

孤举者难起,众行者易趋。三年来,潍坊融媒客户端通过具有高度传播力、引导力、影响力、公信力和强黏性的服务平台,以内容生产、信息传播等为基础,将服务意识贯穿于全流程、各环节,为每一位合作伙伴提供优质服务,切实做大做强潍坊融媒"朋友圈"。

当天,活动现场还举行了潍坊日报社宣传战略合作伙伴签约仪式和优秀合作单位颁奖典礼,进一步深化了潍坊日报社与合作伙伴们的友谊与互信,为合作提速,为发展落子,向着加快建设实力强品质优生活美的更好潍坊的共同目标,同舟共济、奋楫出发、澎湃向前。

从"融"出发,满怀豪情向未来

时代在变,新闻的核心驱动力不会变,"内容为王"的本质不会变。三年来,潍坊融媒客户端经历了很多"大日子",见证了很多"大事件",目睹了很多"大场面",始终坚守新闻初心,讲好潍坊故事,传播潍坊声音,展示潍坊形象。

当天,活动现场还举行了潍坊融媒客户端27大频道焕新上线仪式和"潍光"公益品牌发布暨揭牌仪式。潍坊融媒客户端27大频道焕新上线,频道定位更明确,频道内容更丰富,频道结构更优化,将为广大用户提供更丰富的内容、更便捷的体验、更多元的服务。

"潍光"公益品牌由潍坊日报社·潍坊融媒倾力打造,是潍坊日报社长期以来践行主流媒体责任,弘扬志愿精神,躬身入局助力建设"志愿之城"而结出的丰硕成果。今后"潍光"公益品牌将肩负起城市主流媒体的担当与使命,用好媒体资源,汇聚社会力量,做公益的践行者、希望的传递者。

今年以来,潍坊日报社牢记党媒职责使命,统筹全媒体平台,全力做好建设更好潍坊、"七个加力突破""五个加快提升"等主题宣传,创新开展企业调研行、乡村调研行、山海行等全媒体采访活动,推出"总要来趟潍坊吧"等重磅新媒体策划。同时,潍坊日报社还实现了创意策划、活动实施和新闻宣传一体化联动,今年组织的各项立体活动精彩纷呈,如红色故事讲解大赛、六五环境日宣传、最美退役军人评选、金牌导游大赛、中招会、高招会、潍坊好品生活节等,特别是在市人民广场举办的"更好潍坊"巨报展,是由《潍坊日报》《潍坊晚报》放大100倍的99个主题版面组成,深入宣传各部门、各行业在更好潍坊建设中的成就和经验,打造了一个展示潍坊奋进步伐的窗口和平台,气势恢宏、形式新颖,受到社会各界广泛好评。

好风凭借力,展翅正当时。潍坊日报社高歌猛进的发展离不开全市各级各界的关心厚爱和鼎力支持。接下来,潍坊日报社将以潍坊融媒客户端上线三周年为契机,继续坚持自我迭代、深耕优质内容、提升服务理念,在推进媒体深度融合发展上迈出新步伐、实现新跨越,为建设实力强品质优生活美的更好潍坊奋力担当媒体职责使命。